



## Notulen Algemene Leden Vergadering AV Generaal Michaëlis van 17 maart 2023

### 1. Opening en mededelingen door de voorzitter

Voorzitter Paul Hoen opent om 20.00 uur de vergadering en heet de aanwezige leden welkom op de jaarlijkse ledenvergadering.

Paul Hoen noemt het 'bizar' dat in 2022 onze beide erevoorzitters Harrie van de Sande (februari) en Ben Saris (augustus) zijn overleden. Twee stoelen op de voorste rij zijn symbolisch gereserveerd. De voorzitter vraagt om een minuut stilte.

De voorzitter meldt verder dat de bestuurskamer op korte termijn officieel omgedoopt wordt in de Harrie van de Sande-kamer. De Kermis-meerkampen heten voortaan - op voordracht van de WOC - de Ben Saris-(Kermis)Meerkampen.

### 2. Ingekomen stukken

Er zijn geen ingekomen stukken. Bestuurslid Kathinka van Dijk kan mogelijk opgeroepen worden. De secretaris heeft afmeldingen voor deze vergadering ontvangen van Jan de Vet, Hannie Posthuma, Toon Frieling, Milou Keulstra, Leo Spanjers en onze ereleden Jan Meesters en Adri Raaimakers.

### 3. Vaststellen notulen Algemene Leden Vergadering van 11 maart 2022 (19.45 uur)

Er zijn geen opmerkingen of vragen over de ALV-notulen van 11 maart 2022. De notulen worden, met dank aan de secretarissen Ingrid Wouters-de Haan en Pieter Grootes (vanaf punt 13), vastgesteld.

### 4. Jaarverslagen 2022

De jaarverslagen 2022 hebben ter inzage gelegen in de kantine en zijn gepubliceerd op de website. Het betreft de volgende jaarverslagen:

- Bestuur (secretaris)
- Commissie Baanatletiek
- Commissie Lopen
- Commissie Wandelen
- Accommodatie en Materiaal
- Commissie Clubhuis
- Communicatie
- Sponsorcommissie
- Wedstrijd Organisatie Commissie
- Werkgroep Ledenontwikkeling
- Lief en Leed
- Vertrouwenspersoon
- Vrienden van GM

Verslag Commissie Clubhuis: Bram Flierman verbaast zich erover dat clubhuisbeheerder Jan van Kasteren geen terugkoppeling van de penningmeester had ontvangen van het financiële jaarresultaat over 2022. Verder geen actie.

Er zijn verder geen vragen en opmerkingen naar aanleiding van de jaarverslagen.

Alle jaarverslagen worden derhalve goedgekeurd.

De voorzitter complimenteert de vrijwilligers van de commissies.

## 5. Jubilarissen

In 2022 waren er geen jubilarissen.

## 6. Uitreiking bekerc

- **De Jos Robben-Trofee** gaat naar het GM-lid met een bijzondere prestatie als WOC- of jurylid.

WOC-voorzitter Petri van Horrik voert het woord en huldigt Ronnie van Dortmont.

Motivatie: Ronnie is altijd aanwezig bij wedstrijden, als er een mila-afstand op het programma staat combineert hij het jureren met lopen. Afgelopen jaar was hij geblesseerd en kwam hij toch jureren, zelfs op krukken. Hij is ook bereid om met onze seniorenploegen mee te reizen naar competitie-wedstrijden om daar te jureren. Tot slot, blijft hij ook vaak na thuiswedstrijden napraten onder het genot van een drankje.

Petri van Horrik reikt de Jos Robben-Trofee en de bloemen uit.

- **De Bram Flierman-Trofee** gaat naar het GM-lid met een bijzondere prestatie als vrijwilliger.

Voorzitter Commissie Wandelen Henk Plasman voert het woord en huldigt Toos Groen.

Motivatie: Toos is al sinds mensenheugenis een van de vaste trainers Nordic Walking (NW). Dat betekent elke woensdag- en zaterdag op tijd opstaan en op naar de parkeerplaats van Joe Mann. Vervolgens volgt een rondje door de bossen. De afgelopen jaren heeft ze op diezelfde plek ook menig nieuwkomer de eerste beginselen geleerd van het NW. Dat wil zeggen de zogenaamde basiscursus van vier of vijf lessen om de juiste techniek 'onder de knie' te krijgen. Toos is eerder bestuurslid Commissie Wandelen geweest. Sinds enige tijd is ook de tweede zondag van de maand een vaste afspraak in haar agenda. Dan staat ze namelijk, samen met haar man Cor, paraat bij de maandelijkse AVGM Conditio trimloop in de bossen van Joe Mann. En zo zorgen ze dat ieder de juiste tijd krijgt. Als laatste kan nog vermeld worden dat Toos bij beide edities van het wandelevent (2020 en 2023) een van de vaste krachten was van het inschrijfbureau.

Kortom: een echte GM-vrijwilliger.

Bram Flierman reikt 'zijn' trofee en de bloemen uit.

- **De Prestatiebeker** gaat naar het GM-lid dat opgevallen is door zijn/haar prestaties.

Voorzitter Commissie Baan Patrick Aerts voert het woord en huldigt het team meisjes C-junioren.

Atletiek is naast breedtesport ook een prestatiesport: sneller, hoger, verder.

In 2022 zijn veel mooie prestaties behaald, waaronder podiumplaatsen voor Karlijn van Erp en bij NK's voor Henk Plasman en Ingrid Wouters-de Haan.

Het team van meisjes C-junioren met Sara van Beers, Anna Lemaire, Avalon Sanders, Lotte Aerts, Gaby van Sluisveld, Veroline Sanders en Milou Keulstra, aangevuld met beide D-junioren Sophie Luijbregts en Tess Aerts, heeft de eerste plaats behaald tijdens de landelijke finale van de competitie. Daarnaast hebben ze bewezen dat atletiek ook een teamsport is.

Patrick roept de aanwezige teamleden Avalon, Veroline, Sophie, Lotte en Tess naar voren voor de huldiging en een plak chocola.

- **De GM-beker** gaat naar het GM-lid dat gedurende vele jaren en in verschillende disciplines zich bovenmatig heeft ingezet voor GM.

Voorzitter Paul Hoen huldigt aftredend bestuurslid Lopen Kathinka van Dijk.

Kathinka is sinds 2006 lid van onze vereniging. Gedurende die periode heeft zij zich breed ingezet voor onze vereniging. Zij is jarenlang jury lid geweest, trainster bij Nordic wandelen, trainster bij onze recreatief lopers. Sinds 2019 is zij bestuurslid lopen. Die functie heeft ze vol enthousiasme en betrokkenheid met trainers en atleten ingevuld en ze heeft hard gewerkt aan een

toekomstbestendige TLC en trainerskorps. Haar organisatorische kwaliteiten kwamen goed naar voren tijdens de corona-epidemie. Ondanks de steeds wijzigende beperkingen in sportbeoefening zorgde zij ervoor dat de activiteiten binnen de loopgroepen door konden gaan; desnoods met één trainer per twee lopers en testlopen, gecoördineerd vanaf het balkon van haar appartement. Zij was ook groot animator bij het zoeken naar alternatieven tijdens corona, denk aan het woord-zoeken. Kathinka was binnen het bestuur altijd bereid diverse taken op te pakken. In 2022 heeft zij de organisatie van onze Heilige Eik loop, na jaren van een sluimerend bestaan, perfect opgepakt. Dit alles is voor het bestuur reden aan haar de GM-beker uit te reiken.

Kathinka noemt in haar dankwoord dat ze het niet alleen had gekund: de trainers en lopers, maar ook Koen van den Boomen en Martin Nijkamp, waren behulpzaam.

De bekens zijn wisselbekers. Deze bekens dienen aan het eind van het jaar weer te worden ingeleverd. De bekerwinnaar ontvangt een replica. Een bekerwinnaar kan het bestuur vooraf laten weten als hij of zij geen prijs stelt op een replica.

- **WOC-voorzitter**

Voorzitter Paul Hoen maakt van de gelegenheid gebruik om erelid Leo van der Staak speciaal te bedanken. Onlangs heeft Leo na 16 jaar het WOC-voorzitterschap overgedragen aan Petri van Horrik. Binnen de WOC is eerder al feestelijk afscheid genomen van Leo. Leo ontvangt een bos bloemen.

- **Erelid**

De voorzitter roept vervolgens Jan van Kasteren naar voren. Onlangs is Jan gestopt als kantinebeheerder en dat is een logisch moment om te reflecteren wat Jan de afgelopen jaren zoal voor onze club heeft betekend. Hij is bijna 30 jaar lid. De waardering voor zijn waarde zie je terug in de GM-beker die Jan in 2015 ontving, voor de vrijwilliger die jarenlang (10 jaar of meer) actief is binnen de vereniging op diverse vlakken.

In 2015 werd Jan kantinebeheerder. Een functie die veel tijd en flexibiliteit vraagt. Daarbij werd hij natuurlijk geassisteerd door Joke. Bij wedstrijden opende hij de kantine en sloot hij na opruimen en poetsen 's avonds weer af. Als er opeens een tekort was aan etenswaren of drank, dan sprong Jan in de auto op weg naar de Makro. Hij heeft ook menige hamburger tijdens BBQ's gebakken. Altijd is hij bereid om de handen uit de mouwen te steken bij het klussen in ons clubhuis en het groenonderhoud. Ook de tijdwaarneming bij de crossen is zijn pakkie-an.

Het bestuur stelt daarom de vergadering voor Jan van Kasteren te benoemen tot erelid van AVGM. Dit wordt door de vergadering beantwoord met een warm applaus. Voorzitter Paul Hoen overhandigt Jan vervolgens de oorkonde en de bijbehorende bos bloemen. Ook Sjannie van Laarhoven bedankt namens de barmedewerkers Jan met een presentje voor de 'fijne tijd'.

### ***Pauze***

## **7. Financieel verslag van de penningmeester, inclusief het vaststellen van de balans en de staat van baten en lasten**

De voorzitter geeft hierbij het woord aan penningmeester Nico Leijters.

De penningmeester geeft aan de hand van een overzicht uitleg over de resultaten van 2022.

### Balans

De kaspositie is € 32.000 naar beneden gegaan vanwege de renovatie van de kleedkamers en de noodzakelijke aanpassingen aan de elektrische installatie. Klaverblad Verzekeringen eiste voor het eerst namelijk een genormeerde keuring van al onze elektrische installaties. Dit is gebeurd door een onafhankelijke adviseur. Daaruit is een aantal herstelwerkzaamheden naar voren gekomen. Dit betekende veel werk voor accommodatiebeheer en daarnaast ook extra uitgaven voor 2022. Het eindresultaat (baten – lasten) over 2022 is uiteindelijk positief.

### Resultatenrekening

In de post 'Overige baten algemeen' is € 3000 overheidssubsidie 'Tegemoetkoming sportorganisaties' opgenomen. De omzet van het clubhuis is na corona fors gestegen.

Diet Gröneveld vraagt waarom er een lagere reservering is voor clubkleding. Antwoord: Afboeking wegens einde project

Leo van der Staak klaagt, ondanks dat de clubhuisomzet is toegenomen, dat de mensen in de kantine na 21.00 uur in de kou zitten.

De penningmeester wijst verder op de toegenomen energiekosten (€ 13.500) en investering in sportmateriaal (€ 7800).

Bram Flierman vraagt waarom van de begroting van € 23.000 voor de post 'Overige kosten TCL/TCB/W' slechts € 16.000 is uitgegeven. Antwoord: Er is gewoon minder uitgegeven.

Er zijn verder geen aanvullende vragen naar aanleiding van het financieel verslag van 2022.

### **8. Verslag van de kascommissie**

Ronnie van Dortmont brengt verslag uit namens de kascommissie. In deze commissie hebben ook Herman Wester en Irene van Asten zitting. De commissie heeft op 3 februari de kas en bank gecontroleerd. Ze hebben de stukken bekeken, de posten kunnen terugvinden en complimenteren de penningmeester. Namens de kascommissie stelt Ronnie de vergadering voor om het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde financiële beleid over het boekjaar 2022.

De vergadering stemt hiermee in.

De voorzitter bedankt de leden van de kascommissie voor hun bijdrage.

### **9. Contributie 2024**

Het bestuur stelt voor om de contributie voor 2024 met 5 procent te verhogen. Nico Leijters licht toe dat dit weliswaar een schot in het donker is, omdat de uiteindelijke hoogte van de energiekosten erg bepalend is voor de uitgaven van onze vereniging. Er is recent overleg geweest met sportwethouder Dijkhoff over de toegenomen energiekosten. Deze meldde dat er een subsidieregeling voor energie komt, maar dat de gemeente dit wil koppelen aan een landelijke regeling. De inschatting is dat een contributieverhoging van 5 procent op dit moment voldoende is, mogelijk is er een tweede ledenvergadering in het najaar nodig als blijkt dat dit niet voldoende is. Een eerdere aanzegging van 14 procent verhoging van de baanhuur is later door de gemeente teruggedraaid. De Atletiekunie (bondsbijdrage) zal op basis van hun berekeningsmodel voor 2024 een verhoging van 10 procent gaan toepassen.

Het voorstel van 5 procent contributieverhoging van het bestuur wordt door de vergadering aangenomen.

### **10. Vaststelling van de begroting voor 2023**

De penningmeester licht de begroting voor 2023 toe.

### Baten

Het contract met Korein is begin 2023 verlengd met een periode van drie jaar. Het aandeel in de baten van deze huurinkomsten is met 14 procent substantieel.

Bram Flierman informeert of de overeenkomst met Korein altijd doorgaat. Nico meldt dat het nieuwe contract per 1 januari 2023 met drie jaar verlengd is, met een stilzwijgende verlenging van telkens drie jaar.

Korein maakt drie dagen (ma, di en do) gebruik van de accommodatie, vrijdags op dit moment niet.

Van de post van € 8900 'Overige baten algemeen' is € 8500 afkomstig van BOSA-subsidie van de overheid voor onderhoud en sportmaterialen. Deze subsidie is zo hoog omdat ook de kosten van de renovatie van de kleedkamers erin is verwerkt.

Er zijn verder geen aanvullende vragen naar aanleiding van de baten.

## Lasten

Nico Leijters licht toe dat de lasten €11.370 hoger zijn dan de begrote baten. Dit hakt erin. De penningmeester wijst er nogmaals op dat de eerder door de gemeente aangekondigde verhoging van de baanhuur van 14 procent is teruggedraaid.

De energiekosten zijn begroot op € 25.000. Als vereniging kan AVGM helaas geen gebruik maken van het ingestelde prijsplafond, waardoor de uiteindelijke energiekosten mede afhankelijk worden van de door de sportwethouder aangekondigde landelijke subsidieregeling in het tweede kwartaal. De penningmeester noemt dit een 'gigantische tegenvaller'.

De voorzitter meldt dat hij nu voor het eerst onder zijn voorzitterschap een negatieve begroting moet presenteren. Immers, de insteek is altijd een sluitende begroting geweest. Hij meldt tevens dat we het niet beter kunnen brengen en afhankelijk zijn van een 'mogelijke subsidie' in het tweede kwartaal.

Karel Ridders meldt dat een tekort van € 11.370 neerkomt op € 20-30 per lid.

Ronnie van Dortmont vraagt hoe het tekort van € 11.370 over meerdere jaren uitwerkt. De voorzitter meldt dat er druk gewerkt wordt om het energieverbruik terug te dringen. In overleg met accommodatiebeheerder Martin Nijkamp lopen hiervoor inmiddels diverse acties, waarbij we verantwoord investeren. Maar de onzekerheid blijft.

Bestuurslid Patrick Aerts meldt aanvullend dat investeringen in materiaal, opleidingen en reserveringen op peil blijven, om er als vereniging niet op achteruit te gaan. We kunnen het tekort van € 11.370 nu wel opvangen, maar niet op de langere termijn.

Bram Flierman wijst erop dat een flink hogere energierekening over vijf jaar wel degelijk ten koste gaat van de reserves. Patrick Aerts herhaalt nogmaals dat er - in overleg met Martin Nijkamp - al veel in gang gezet is voor energiebesparende maatregelen.

De begroting voor 2023 wordt na deze inhoudelijke discussie volgens het voorstel van de penningmeester (met een tekort van €11.370) door de vergadering vastgesteld.

## Balans 2023

Het onderhoudsfonds blijft gevoed worden. Zoals eerder gemeld, benadrukt Patrick nogmaals dat in de gepresenteerde begroting toekomstige grote investeringen en uitgaven zijn meegenomen.

Met applaus stemt de vergadering in met het complete financiële plaatje: begroting en balans 2023.

## **11. Meerjarenbeleidsplan AVGM 2023-2027**

De voorzitter presenteert het meerjarenbeleidsplan, dat door de drie commissies en andere belanghebbenden is voorbereid en vraagt om terugkoppeling.

Ingrid Wouters-de Haan:

- Algemeen: Suggestie om naast jeugdleden ook de G-atleten benoemen.
- Hoofdstuk 8: Samen zijn na de training moet niet alleen door de trainers gestimuleerd worden, maar ook door de leden zelf. 'We moeten elkaar stimuleren'.
- Algemeen: Vindt het belang van deelname aan wedstrijden onderbelicht. Deelname hoeft niet per se wedstrijdgericht te zijn. Als sportend lid is deelname aan wedstrijden onderdeel van de complete sportbeleving.

Ook Ronnie van Dortmont sluit zich hierbij aan en vindt ook dat wedstrijddeelname onderbelicht is.

Besloten wordt bovenstaande punten als correctie/aanvulling mee te nemen in het plan.

## **12. Bestuursverkiezing**

Kathinka van Dijk treedt af als bestuurslid Commissie Lopen en is niet herkiesbaar. De voorzitter bedankt haar nogmaals voor haar inzet en collegialiteit.

Penningmeester Nico Leijtens is eveneens aftredend, maar stelt zich beschikbaar voor een nieuwe termijn van drie jaar.

Stéphanie van Beers is kandidaat-opvolger van Kathinka. Omdat er geen tegenkandidaten zijn, verwelkomt de voorzitter haar als nieuw bestuurslid.

Stéphanie geeft vervolgens een korte introductie. Ze is acht jaar geleden via Start-to-Run lid geworden en had nooit gedacht ooit bestuurslid te worden. Assistent-trainer beviel haar goed, vervolgens volgde ze in 2020 de trainerscursus ALT2. Momenteel traint ze de starters. Ook haar familie is actief lid. Ze gaat haar best doen Kathinka op te volgen.

Paul Hoen wenst haar veel succes toe in haar nieuwe rol.

## **13. Benoeming kascommissie**

De kascommissie voor 2022 bestaat uit Ronnie van Dortmont, Herman Wester en Irene van Asten. Reservelid is Bram Flierman. Ronnie van Dortmont is na drie jaar aftredend; Bram Flierman wordt vervolgens reglementair lid. Nel van Oort meldt zich desgevraagd aan als reservelid.

## **14. Rondvraag**

Peter Cras vraagt om toezending van de ledenlijst inclusief adressen. René Schenk van de Ledenadministratie meldt dat deze op korte termijn aan belanghebbenden wordt verstuurd. Vermelding van adressen is in verband met de AVG eerder door het bestuur geaccordeerd.

Erelid Leo van der Staak bedankt het bestuur. Hij meldt dat hij bij beide overleden erevoorzitters samen in het bestuur heeft gezeten. In voorgaande jaren bedankte erevoorzitter Ben Saris steevast het bestuur voor haar inzet in het voorbije jaar. Hij vraagt de vergadering het bestuur met een applaus te bedanken. Voorzitter Paul Hoen bedankt vervolgens de vergadering voor deze waardering.

## **15. Sluiting**

De voorzitter bedankt alle aanwezigen voor hun bijdrage aan de vergadering, Koen van den Boomen voor de technische ondersteuning en de barmedewerkers voor de gastvrijheid en sluit vervolgens de vergadering.